

जनता कालेज, बकेवर एवं टैली एजूकेशन प्रा0 लिमिटेड के मध्य एम.ओ.यू. हस्ताक्षरित

बकेवर, कालेज में अध्ययनरत स्नातक/परास्नातक कक्षाओं के सभी विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास/बहुकौशल को ध्यान में रखते हुये प्राचार्य डा. राजेश किशोर त्रिपाठी के कुशल निर्देशन में वाणिज्य संकाय के प्रभारी डॉ योगेश शुक्ल के विशेष प्रयासों से , 'उद्योग अकादमिक एकीकरण एवं कौशल विकास तथा सेवायोजन प्रकोष्ठ ' के सहयोग से टैली एजूकेशन प्रा इवेट लिमिटेड, बेंगलूर की इटावा शाखा एस.वी.आई.आई.टी.,इटावा के निदेशक अत्रि दीक्षित से एक एम.ओ.यू. हस्ताक्षरित किया गया। प्राचार्य ने बताया कि उक्त एम.ओ.यू. होने से कालेज के वाणिज्य संकाय के साथ- 2 अन्य विद्यार्थियों को भी कम्प्यूटराइज्ड एकाउन्टिंग टेली साफ्टवेयर का प्रशिक्षण प्रदान किया जायेगा। एस.वी.आई.आई.टी.,इटावा के निदेशक अत्रि दीक्षित ने बताया कि टेली साफ्टवेयर का प्रशिक्षण महाविद्यालय में अध्ययनरत छात्रों के लिये उनके सेवायोजन के लिये अत्यन्त महत्वपूर्ण प्रशिक्षण है। भारत सरकार की नई शिक्षा नीति 2020 में भी इस तरह के व्यवसायिक प्रशिक्षणों का उल्लेख किया गया है। कालेज के पंजीकृत छात्रों को यह प्रशिक्षण रियायती शुल्क पर उपलब्ध होगा। इस अवसर पर प्राचार्य सहित डा. महीपाल सिंह, डा. ललित गुप्ता, डा. देव नारायण, डा. पी.के. राजूपत, डा. प्रकाश दुबे, पवन सकसेना, कुलदीप अवस्थी, अश्वनी मिश्रा, सुबोध शुक्ल, देवेश चतुर्वेदी, आकाश चौधरी आदि महानुभाव उपस्थित रहे।



जनता कॉलेज बकेवर व टैली एजुकेशन के मध्य एम.ओ.यू. हस्ताक्षरित

विचारधारा कार्यालय

बकेवर। कालेज में अध्ययनरत स्नातक/परास्नातक कक्षाओं के सभी विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास एवं बहुकौशल प्रशिक्षण को ध्यान में रखते हुये जनता कॉलेज बकेवर के प्राचार्य डॉ. राजेश किशोर त्रिपाठी के कुशल निर्देशन में वाणिज्य संकाय के प्रभारी डॉ योगेश शुक्ल के विशेष प्रयासों से उद्योग अकादमिक एकीकरण एवं कौशल विकास तथा सेवायोजन प्रकोष्ठ के सहयोग से टैली एजुकेशन प्रा0 लिमिटेड, बेंगलूर की इटावा शाखा एस.वी.आई.आई.टी., इटावा के निदेशक अत्रि दीक्षित से एक एम.ओ.यू. हस्ताक्षरित किया गया। प्राचार्य ने बताया कि उक्त एम.ओ.यू. होने से कालेज के वाणिज्य संकाय के साथ- साथ अन्य विद्यार्थियों को भी कम्प्यूटराइज्ड एकाउन्टिंग टैली



सॉफ्टवेयर का प्रशिक्षण प्रदान किया जायेगा। एस.वी.आई.आई.टी., इटावा के निदेशक अत्रि दीक्षित ने बताया कि टैली सॉफ्टवेयर का प्रशिक्षण महाविद्यालय में अध्ययनरत छात्रों के लिये उनके सेवायोजन के लिये अत्यन्त महत्वपूर्ण प्रशिक्षण है। भारत सरकार की नई शिक्षा नीति 2020 में भी इस तरह के व्यवसायिक प्रशिक्षणों का उल्लेख किया

गया है। कालेज के पंजीकृत छात्रों को यह प्रशिक्षण रियायती शुल्क पर उपलब्ध होगा। इस अवसर पर प्राचार्य सहित डॉ. महीपाल सिंह, डॉ. ललित गुप्ता, डॉ. देव नारायण, डॉ. पी.के. राजूपत, डॉ. प्रकाश दुबे, पवन सक्सेना, कुलदीप अवस्थी, अश्वनी मिश्रा, सुबोध शुक्ल, देवेश चतुर्वेदी, आकाश चौधरी आदि महानुभाव उपस्थित रहे।